
平成２４年度政策合意　営業力の発揮を目指す「チャレンジ目標」一覧

部局名 目　　標　　名 ２３年度実績 ２４合意目標 ２４チャレンジ目標

総務部 県税収入率の全国順位 12 位 10 位以内 8 位以内 10 位(見込) △

「子ども重点見守りデー」での見守り活動 42 校区 100 校区 120 校区 122 校区 ○

「おいしいふくい食べきり運動」協力店（累計） 694 店 800 店 830 店 832 店 ○

「生き物ぎょうさん里村」認定地域の活動団体数 － 20 団体 25 団体 22 団体 △

医師確保対策による医師確保数 6 人 7 人 8 人 7 人 △

結婚相談員、縁結びさんによるお見合い回数 1,222 回 1,250 回 1,300 回 1,262 回 △

立地企業数（暦年） 26 社 24 社 27 社 28 社 ○

立地企業の設備投資額（暦年） 418 億円 240 億円 270 億円 252 億円 △

機構の支援により新たに輸出または拠点を開設する企業数 20 社 25 社 30 社 25 社 △

ふくい南青山２９１の売上額 1.3 億円 1.7 億円 1.8 億円 1.7 億円 △

敦賀港　外貿コンテナ貨物取扱量（暦年） 23,675 TEU 25,000 TEU 28,000 TEU 28,228 TEU ○

上記のうち国際RORO船による貨物取扱量 12,425 TEU 12,500 TEU 14,000 TEU 14,213 TEU ○

嶺南地域における立地企業数（暦年） 8 社 6 社 8 社 6 社 △

恐竜博物館の入館者数 51.5 万人 55 万人 60 万人 54 万人 ×

東アジアへの県産食材の輸出額 807 万円 900 万円 1,000 万円 912 万円 △

観光客入込数（暦年） 980 万人 1,100 万人 1,150 万人 977 万人 ×

観光消費額（暦年） 794 億円 870 億円 900 億円 797 億円 ×

県外からの教育旅行者数（暦年） 58,500 人 64,000 人 70,000 人 65,900 人 △

県内におけるコンベンション開催件数 235 回 250 回 260 回 263 回 ○

福井で新たな生活を営む「新ふくい人」の数 302 人 320 人 330 人 321 人 △

ふるさと納税寄付金の寄付額 6,385 万円 7,500 万円 8,000 万円 5,641 万円 ×

ウメ多収性品種への改植面積 11 ha 35 ha 40 ha 40 ha ○

企業的農業法人の誘致・育成数 16 法人 18 法人 19 法人 19 法人 ○

契約栽培産地の育成数 7 産地 8 産地 9 産地 9 産地 ○

農林業者の６次産業化による新商品の販売額 2,400 万円 3,200 万円 4,000 万円 3,400 万円 △

農産物直売所（年間販売額が3,000万円以上の独立直売所）の合計販売額 27.5 億円 28.5 億円 29 億円 29.3 億円 ○

間伐材の供給量 47,210 ㎥ 51,000 ㎥ 55,000 ㎥ 64,000 ㎥ ○

開発した水産加工品の販売額 3,545 万円 3,900 万円 4,000 万円 4,355 万円 ○

漁家民宿の宿泊者数 41 万人 41 万人 43 万人 38 万人 ×

土木部 災害時要援護者関連施設の土砂災害避難訓練の実施数 27 施設 55 施設 67 施設 76 施設 ○

教育庁 こども歴史文化館の来館者数 33,117 人 34,000 人 35,000 人 36,364 人 ○

チャレンジ目標達成状況

２４年度結果

安全環境部

産業労働部

観光営業部

計 31 件

農林水産部

健康福祉部

 「チャレンジ目標」は、各部局が設定した目標数値（政策合意目標）に加えて、営業活動を全庁

的に強化する上で設定した一段高い目標 

H22 H23 H24
○ チャレンジ目標を達成 17 15 14
△ チャレンジ目標未達成（合意目標を達成） 12 9 12
× チャレンジ目標未達成（合意目標未達成） 6 4 5
計 35 28 31

項目数


